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ПРОТОКОЛ
совещания общественной комиссии по рассмотрению предложений распределения суммы экономии, образовавшуюся после электронных торгов в рамках реализации  муниципальной программы «Формирование современной городской среды на         территории муниципального образования город Собинка».  
06 мая 2020 г.                                                                                                                № 2
г. Собинка, ул. Димитрова, д.1
                     15-00
Председательствовал:  Потапов С.В. – Зам главы города по строительству ЖКХ и развитию инфраструктуры, председатель комиссии.
 Секретарь:   Забалуева Н.В.- консультант отдела строительства, секретарь комиссии.
Присутствовали: Мухин В.Н.- заведующий отделом жизнеобеспечения и развития инфраструктуры администрации города, заместитель председателя комиссии.
           Двуглазов  А.В. - директор МБУ «Благоустройство».

          Дубровкина Э.Т.- депутат Совета народных депутатов г.Собинка.
Дьяков Р.А. .- депутат Совета народных депутатов г.Собинка.
Ермолаева Н.А.- председатель Совета народных депутатов г.Собинка.

          Кузнецов В.В.- председатель Совета общественного объединения предпринимателей.

Пономарев С.А. - директор ООО УК «Пономарев С.А.», депутат Совета народных депутатов г.Собинка.

           Староверов М.С.- заведующий отделом строительства администрации города.
Тарасова Т.С.- председатель городского Совета ветеранов.
          Троицкая А.А.- председатель комитета управления имуществом города Собинка.
           Федоров К.Д. – депутат Совета народных депутатов г.Собинка.

           Юрлов А.Н. -  заведующий отделом архитектуры и градостроительства администрации города.


Общее количество членов комиссии – 13
     Присутствуют - 11

                       Повестка дня:
1. Рассмотрение предложений о направлении экономии денежных средств, образовавшихся в ходе окончания электронных торгов по благоустройству общественной территории «Набережная реки Клязьма» и благоустройству придомовых территорий МКД по адресу г.Собинка, ул. Гагарина д.6 и д.10.

Ход совещания

        1. Заслушали Мухина В.Н. который сообщил, что в связи с отсутствием необходимых денежных средств было принято решение разделить работы по благоустройству набережной реки Клязьма на несколько этапов. 1 этап-2019 г.: работы по планировки местности и проведение работ по обустройству пешеходной зоны, велосипедной дорожки, освещение, камеры видеонаблюдения, установка МАФ. 2 этап-2020года: работы по освещению, проведение работ по обустройству пешеходной зоны, велосипедной дорожки.
Комитетом управления имуществом проведены торги (электронный аукцион) на выполнение работ по благоустройству общественной территории «Набережная реки Клязьма» (2 этап) в г. Собинка Владимирской области в 2020 году. В ходе аукциона цена контракта 5 500 024,00 рублей (снижено на 24,5 % от начальной), экономия 1 347 505,88 рублей. Подрядчик работ: ООО «Владавтодор» г. Владимир, ул.Мещерская, д.10

Заключен муниципальный контракт №20000003 от 10.03.2020 года. Срок исполнения: до 20.08.2020 года.
Проведены торги (электронный аукцион) на выполнение работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирного дома №6 по ул. Гагарина и многоквартирного дома №10 по ул. Гагарина в г. Собинка Владимирской области в 2020 году. В ходе аукциона цена контракта 2 772 490,80 рублей (снижено на 32,55 % от начальной), экономия 902 490,80 рублей. Подрядчик работ: ООО «НЕОЛЛИОНН» г Владимир, ул 1-я Пионерская, дом 88а, офис 14

Заключен муниципальный контракт № 20001724 от 06.05.2020 года. Срок исполнения: до 01.08.2020 года.
Поступили предложения:

1. Направить экономию денежных средств на строительство пешеходной зоны и велосипедной дорожки.
2. Направить экономию денежных средств на приобретение и установку МАФ
Комиссия, рассмотрев поступившие предложения и замечания по направлению экономии денежных средств на дополнительным работам по благоустройству набережной реки Клязьма, приняла следующее решение:

Предложения приняты к сведению.

На основании изложенного предлагается направить экономию денежных средств, образовавшуюся при электронных торгах на благоустройства общественной территории «Набережная реки Клязьма», на строительство пешеходной зоны и велосипедной дорожки. Определить наименование по выполнению данных видов работ «Благоустройство общественной территории «Набережная реки Клязьма» (3 этап) в г. Собинка Владимирской области в 2020 году».
Потапов С.В. предложил членам комиссии проголосовать за предложения направить экономию денежных средств, образовавшуюся при электронных торгах на благоустройства общественной территории «Набережная реки Клязьма», на строительство пешеходной зоны и велосипедной дорожки, а так же за определение наименования по выполнению данных видов работ «Благоустройство общественной территории «Набережная реки Клязьма» (3 этап) в г. Собинка Владимирской области в 2020 году»       
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                   Председатель:                                                  Потапов С.В.
                   Секретарь:  
Забалуева Н.В.
