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12 ноября 2015

ПРОТОКОЛ 
о результатах публичных слушаний
по проекту планировки с проектом межевания территории:                     ул. Ленина – Парковая  г.   Собинки Владимирской области и проекта планировки территории:  ул. Песчаная – Пржевальского и восточная часть г. Собинки Владимирской области.
         Полное наименование объекта: Проект планировки с проектом межевания территории:  ул. Ленина – Парковая  г.   Собинки Владимирской области и проект планировки территории:  ул. Песчаная – Пржевальского и восточная часть г. Собинки Владимирской области. 
           По адресу: Владимирской область,  г. Собинка, ул. Димитрова, д.1, ул.Садовая, ул. Димитрова. 
          (Застройщик) заказчик потенциальный инвестор: Администрация муниципального образования г. Собинки

         Проектировщик: ООО «ЦентрГрадПроект»,  г. Пенза

        Перечень проведенных публичных слушаний: слушания проводились 12.11.2015
        Перечень поступивших письменных обращений граждан и их объединений:

Не поступало
       Ответы на запросы граждан и их объединений: 

Не направляли
        В ходе публичных слушаний по обобщенным материалам приняты к рассмотрению следующие замечания и предложения:
- от МУМП «Водоснабжение» о возможности размещения во 2-ом и 3-ем  поясе  зон санитарной охраны скважин объектов, указанных в проекте, учитывая «Проект зоны санитарной охраны водозабора МУМП «Водоснабжение»  г. Собинка Владимирской области.

Ответ был дан проектировщиком ООО «ЦентрГрадПроект».

В период работы экспозиции и в ходе публичных слушаний  12.11.2015 все заинтересованные лица имели возможность высказать свои замечания и предложения по проекту. Так же замечания могли быть направлены в письменном виде, однако таковых не поступило.
Считать публичные слушания состоявшимися.

Одобрить проект планировки с проектом межевания территории:  ул. Ленина – Парковая  г.   Собинки Владимирской области и проект планировки территории:  ул. Песчаная – Пржевальского и восточная часть г. Собинки Владимирской области, подготовленный  ООО «ЦентрГрадПроект»,  г. Пенза и направить Главе города для принятия соответствующего решения.

Опубликовать заключение о результатах публичных слушаний по проекту планировки с проектом межевания территории:  ул. Ленина – Парковая  г.   Собинки Владимирской области и проекту планировки территории:  ул. Песчаная – Пржевальского и восточная часть г. Собинки Владимирской области в газете «Доверие» и  разместить на официальном сайте администрации города.










































