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ФИНАНСОВЫЙ  ОТДЕЛ  АДМИНИСТРАЦИИ  Г. СОБИНКИ

П Р И К А З
от 05.08.2021                                                                                                                           №18
	О внесении изменений в  приказ финансового отдела администрации г.Собинки от 26 декабря 2018 года №23 «Об утверждении перечня кодов главных администраторов средств  бюджета муниципального образования город Собинка и Порядка установления и применения целевых статей классификации расходов бюджетов»(в редакции приказа от 16.07.2021г. №17)

	
	


        В соответствии со статьями 9,21 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, приказом Минфина России от 8 июня 2018 года № 132н " О порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их      структуре и принципах назначения" 

п р и к а з ы в а ю:

1. Внести в приказ финансового отдела  администрации г.Собинки от 26       декабря 2018 года №23 «Об утверждении перечня кодов главных администраторов средств  бюджета муниципального образования город Собинка и Порядка             установления и применения целевых статей классификации расходов бюджетов» (в редакции приказа от 16.07.2021 года №17) следующие изменения:
        1.1. Приложение №2 к Порядку установления и применения целевых статей классификации расходов бюджетов:

  1.1.1. после строк 
«53930 Финансовое обеспечение дорожной деятельности в     рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные                автомобильные дороги»

    По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета                      муниципального образования город Собинка на финансовое обеспечение дорожной деятельности в рамках реализации национального проекта «Безопасные и             качественные автомобильные дороги»» 
 дополнить строками следующего содержания: 

«5393D Финансовое обеспечение дорожной деятельности в рамках реализации    национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги»

    По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета                      муниципального образования город Собинка на финансовое обеспечение дорожной деятельности в рамках реализации национального проекта «Безопасные и             качественные автомобильные дороги»  за счет средств областного и местного    бюджетов»;
   1.1.2.строки  «S0531 Капитальный ремонт здания МБУ “Центр культуры и досуга»
По данному направлению расходов отражаются расходы  бюджета              муниципального образования город Собинка  на капитальный ремонт здания МБУ “Центр культуры и досуга»» изложить в следующей редакции
 «S0531 Мероприятия по укреплению материально-технической базы муниципальных учреждений  культуры
По данному направлению расходов отражаются расходы  бюджета              муниципального образования город Собинка  на мероприятия по укреплению      материально-технической базы МБУ “Центр культуры и досуга» за счет средств   местного бюджета».
1.2.В приложении №4 к Порядку установления и применения целевых статей классификации расходов бюджетов:

1.2.1.  в муниципальной программе «Дорожное хозяйство муниципального образования город Собинка» после строк:
	Финансовое обеспечение дорожной деятельности в рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги»
	23 2 R1 53930


дополнить строками следующего содержания:
	Финансовое обеспечение дорожной деятельности в рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги»
	23 2 R1 5393D


         1.2.2. .  в муниципальной программе «Сохранение и развитие культуры города Собинки» строки:

	Капитальный ремонт здания МБУ "Центр культуры и досуга"
	05 2 03 S0531




изложить в следующей редакции:

	Мероприятия по укреплению материально-технической базы муниципальных учреждений культуры
	05 2 03 S0531




    2. Финансовому отделу администрации города Собинки довести настоящий    приказ до главных администраторов доходов, главных распорядителей бюджетных средств, главных администраторов источников финансирования  дефицита        бюджета муниципального образования город Собинка и Управления Федерального казначейства по Владимирской области.
     3. Настоящий приказ подлежит размещению в сети Интернет на официальном сайте органов местного самоуправления  г. Собинки в информационном ресурсе «Муниципальные финансы».

    4. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.

    5. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.
	Заведующий финансовым отделом                     

администрации г.Собинки                                                                            

	


                           М.А. Столбова
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